
В этом семестре я прошла курс «Организация дистанционных образовательных проетов: лингвострановедческие Интернет олимпиады». Я выбрала этот курс, поскольку я учусь на отделении преподавания, и мне хотелось, чтобы вся моя деятельность в рамках курса по выбору так или иначе касалась моей специальности. Кроме того, меня заинтересовало, что этот курс знакомит с организациацией интернет олимпиад, ведь сегодня мы наблюдаем процесс активного внедрения информационных технологий в образование (e-Learning, всевозможные вебинары, образовательные сайты и порталы, дистанционное образование).

Основное преимуществом данного курса для меня было то, что он строился на «полевом» обучении, если так можно выразиться.  Мы учились непосредственно в процессе реализации проекта, не теряя время на долгие и, на мой взгляд, неэффективные теоретические занятия. В любом случае, даже если процитать ограмное количетво книг, внимательно выслушать лекции и досконально изучить какой-либо процесс, на практике придётся осваивать все заново.

В ходе курса мы приобрели ряд ценных навыков и знаний. В первую очередь, методические, ведь мы сами составляли различного рода задания для нашего конкурса Food For Thought. Помимо того, что вопросы должны быть интересными и, разумеется, корректными, нужно было ориентироваться на определённый уровень знаний наших потенциальных участников — 9-ый и 10-й класс, что было довольно сложно.  Также хотелось, чтобы наша Олимпиада могла по меньшей мере научить чему-нибудь тех, кто принимал в ней участие, ведь даже согласно теории преподаваия, дидактичность — одна из функций контроля знаний.

Не могу также не отметить то,  что в ходе курса мы познакомились с рядом важных технических «инструментов», которые важно иметь в у себя в арсенале каждому практикующему преподавателю. Мы организовали наш проект на прощадке Wikispaces, встроив вопросы через резурс SurveyMonkey. В качестве финальной работы по курсу мы создали свои собственные wiki, пользуясь всеми нашими приобретёнными умениями.

Несомненно, поскольку мы занимались организацией дистационной олимпиады, особую роль играла информационная поддержка проекта. В этом нам помогли интевнет ресурсы, с которыми мы ознакомились предварительно (мы вывершивали информацию для конкурсантов на одной из страниц нашего wiki). Кроме того, мы работали только с одной школой, мы могли  держать связь с конкурсантами через её директора. Что же касается  более глобальных проетов (к примеру, если бы мы задумали организовать региональную или всероссийскую олимпиаду), то здесь также наиболее важную роль играет интернет. На мой взгляд, это вообще самый эффективный способ оповещения и распространения информации  принципе.

Во-первых, мы могли бы воспользоваться претмуществом того, что мы мы являемся студентами Московского Университета и разместить информацию на сайте нашего факультета или даже главном сайте msu.ru. В любом случае, основу нашей аудитории составили бы те, кто заинтиресован в поступлении в МГУ, а значит, вероятно, они довольно часто заходят на наши сайти и следят за новостями. Кроме того, существуют специальные сайты информационной поддержки олимпиад (к примеру, www.olimpiada.ru). Также чтобы «достучаться» до регионов, я бы постаралась связаться с их официальными образовательными инфтернет-порталами, и тогда о конкурсе узнали бы многие учиетля, и оповестили о нём бы своих учеников, побудив к тому, чтобы они поучаствовали. 

И наконец, что касается внутренней работы команды и взаимодействия всех членов проекта, я поняла, что нужно сразу, не откладывая, реагировать на любые действия своих коллег. Кроме того, важно взаимодействие друг с другом. Нужно также понимать, что в основе — принцип домино: вы создаёте что-то вместе, и если твой кирпичек выпадет — рухнет вся постройка. Но вместе с тем, нужно уважать друг друга. Любой человек (если он вменяемый) сам поймет, что подвёл других, и ему будет неприятно. Если это  коллектив не друзей, а коллег, нужно, в первую очередь, стараться сдерживать эмоции — они могут только навредить работе, — и попытаться положить в основу взаимоуважение. 

В общем и целом, я получила большое удовольствие от проекта и ни на минуту не пожалела, что выбрала этот курс.
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