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Курс «Организация дистанционных олимпиад»  заинтересовал меня, прежде всего тем, что, по моему мнению, каждый современный преподаватель должен уметь разрабатывать любого вида задания, в частности тематические олимпиады. Так же слово «дистанционный» вызвало во мне желание ознакомиться не только с дистанционными олимпиадами, но и с дистанционным обучением в принципе, так как на сегодняшний день это очень востребовано, и без подготовки в данной области качественно дистанционно преподавать практически не возможно.
В процессе нашего курса я была ознакомлена с двумя программами для использования при дистанционном образовании и проведения дистанционных олимпиад. Это wikispaces.com и surveymonkey.com.  Считаю данные сайты очень полезными и думаю, что буду использовать их в моей дальнейшей работе в области преподавания. 

По данному курсу мною было проделано два вида работы: связанная с организацией дистанционной олимпиады и с созданием собственной странички для работы с учениками. Наша олимпиада называлась “Food for thought”.  В этой части моей работы я разрабатывала задания с идиомами и интересными и познавательными историями на английском языке, связанные с едой. Данная работа была очень полезна и помогла мне узнать много нового.  Чтобы сделать нашу олимпиаду не только контролем, но и средством познания нового, я подбирала объяснения правильного употребления для некоторых идиом.  
При создании своей страницы для преподавания на сайте wikispaces.com, я так же научилась правильно составлять и оформлять в интернете урок для ученика, чтобы он был как интересным и интерактивным, так и познавательным.  Для создания контрольного теста по пройденной теме, я узнала как составлять тест-опрос на сайте surveymonkey.com и прикреплять его на свою страницу. 
Что касается теоритической части, я узнала, какие нюансы нужно учесть и какие этапы пройти, чтобы успешно провести дистанционную олимпиаду. Так же я ознакомилась с основами сетевой коммуникации.  В данной теме я не нашла для себя ничего нового. 

Методических навыков при прохождении данного курса я не приобрела. Все имеющиеся у меня методические навыки были мной приобретены на курсе теории и методики преподавания иностранных языков.
Главным практическим навыком в течение данного курса я считаю создание и воплощение в жизнь первого для меня дистанционного проекта. 
При создании любого дистанционного проекта или олимпиады большую роль играет техническое обеспечение, в частности персональный сайт олимпиады в интернете. Основная цель создания такого сайта является обеспечение доступа к материалам олимпиады. Сайт должен отвечать современным требованиям дизайна, интересного для выбранной аудитории. Фон и цвет шрифта должны быть читабельными и не очень яркими. Фон сайта должен быть светлее шрифта.  

Сайт должен быть интерактивным, но без отвлекающих деталей. Главная страница сайта должна вызывать желание у посетителей принять участие в данном проекте. Считаю возможный размещение на первой странице видео на тему олимпиады или вступительное слово организаторов олимпиады или других лиц, например декана или президента факультета, если олимпиаду устраивает ВУЗ. Так же на первую страницу нужно поместить тему, слоган (если есть) и свежие новости о проведении олимпиады.
 Высокое техническое оснащение сайта считаю крайне важным.  Страницы сайта должны быть логически сгруппированы во всплывающем меню, которое должно располагаться сверху или сбоку слева. Необходимы для любого сайта олимпиады следующие страницы: о проекте, о создателях, о спонсорах,  с примерными заданиями и списком рекомендуемых сайтов, отдельные страницы для каждого тура олимпиады, страница с результатами, страница награждения участников,  гостевая книга, страница вопросов и ответов. 

Страница о проекте должна содержать описание цели и содержания проекта доступным для выбранной аудитории языком. 

На странице о создателях возможно размещение фотографий всех приявших участие в разработке проекта, с подписью выполненной им работы. 

Необходимо упомянуть спонсоров, если это компании, то важно дать ей очень краткое определение и сделать гиперссылку с иконкой компании, отсылающую на сайт данной компании.  Так же можно упомянуть какие призы будут предоставлены победителям и призерам. Для обучающих олимпиад  хорошо подходят крупные книжные магазины или известные издательства.  

Страница с примерными заданиями и списком рекомендуемых сайтов является неотъемлемой обучающей частью дистанционной олимпиады. Ссылки следует тщательно отбирать. Они могут быть как информативными, так и развлекательными, но в то же время познавательными.  Пробные задания необходимы для того, чтобы дать возможность участникам узнать, что их ждет при прохождении олимпиады. 

Отдельные страницы для каждого тура обеспечат понятную и легкую навигацию по сайту.

Страница с результатами позволят в открытом формате ознакомиться со списком прошедших в следующий тур участников. Результаты участников, не прошедших в следующий тур не нужно выкладывать в общий доступ, а следует предоставить персонально, из этических соображений.

Страница с награждением участников является, в некоторых случаях, единственным возможным видом награждения, поэтому данной странице нужно уделить должное внимание.  Можно написать поздравления или снять видео со словами благодарности за принятие участия в проекте, прикрепить мелодию. В целом создать торжественную обстановку.

Гостевая страница предназначена для комментариев участников. Страница вопрос-ответ имеет целью сведение на «нет» различного рода непонимания между участниками и организаторами.
При работе в группе всегда возникают организационные проблемы. Для оптимизации организационной стороны данного курса, я считаю полезным создание общего чата в популярных и всеми используемых приложениях для телефонов, например WhatsApp и Viber, а так же в социальных сетях, таких как vk.com и Microsoft Skype. Так как считаю электронную почту устаревшим  средством коммуникации потому что не каждый современный человек проверяет ее каждый день, а для пользователей телефонов с системой IOS синхронизация с почтовыми сервисами является большой проблемой.

Основными принципами сотрудничества тьютора со слушателями в любом и в частности в курсе, который предусматривает онлайн общение и создание "внешнего"­ проекта, считаю деловое, уважительное и непредвзятое отношение преподавателя к студентам. Не считаю нужным обучение студентов нормам морали и этикету, так как считаю это немеющим отношения к теме данного курса. Студенты, в свою очередь, должны выполнять свою работу в указанный срок. 
Что касается  баланса аудиторной работы и работы онлайн, считаю идеальным соотношение 40 на 60 соответственно. Также нахожу возможным не делать очным каждое занятие, а вместо этого давать задание онлайн к определенному сроку. 
Приобретенный мною багаж практических знаний  по созданию дистанционных олимпиад и по дистанционному обучению я намерена применять в моей дальнейшей педагогической деятельности. 

