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Я выбрала именно этот курс, потому что данная тема мне была интересна, именно разработка олимпиад для школьников, студентов, потому что я молодой преподаватель и мне будет интересно проводить олимпиады данного типа со своими учениками.
Я считаю, что сама тема курса очень интересна, а именно, подготовка самой олимпиады. Из данного курса можно извлечь огромный опыт в создании олимпиад, вопросов, выбора материала. Выбор темы для олимпиады так же очень интересен, потому что еда занимает огромное место в нашей жизни. Эта тема будет интересна всем, не только школьникам, но и взрослым. Конкретно для меня, еда имеет большое значение, потому что в моей культуре, готовка и прием пищи - это, в своем роде особый ритуал. Так же, я считаю, что наш курс осветил эту тему, тему еды, очень подробно и интересно.
Теперь, я бы хотела обратить внимание на организационную сторону нашего курса. Конечно, все мы понимаем, что в жизни бывают ситуации от нас независящие, когда студент или преподаватель не могут присутствовать на занятии и это «усложняет» нам всем жизнь, но общими силами можно предотвратить сложные моменты. Именно на нашем курсе эта проблема стояла очень остро, но выходы все же находились, такие как: работа студентов на отдаленном расстоянии от преподавателя и домашняя работа для студентов. Так же, ставились сроки выполнения той или иной работы, другим словом «deadline» и это, конечно, помогало, так сказать «подстегнуть» нас всех. Но часто возникала другая проблема: обратная связь с преподавателем. К сожалению, многие из нас не отвечали тьютору на письма и эта, конечно, стало проблемой недопонимания, потому что студенты зачастую не могли точно понять задание, а спросить не решались. Я считаю, что это грань, которую нужно научиться перешагивать. Говоря о себе, я просто стеснялась переспрашивать, но потом поняла свою ошибку и, надеюсь, что такого больше не повториться.
Я считаю, что основные принципы сотрудничества тьютора со слушателями в курсе, который предусматривает он-лайн общение и создание «внешнего» проекта - это взаимопомощь и точное понимание друг друга.
На данном курсе я не сделала то количество работы, которое могла бы, но все же, я считаю, что принесла что-то от себя в наш проект. На курсе я научилась работать с сайтом Wikispaces и создала свою страницу, где разместила информацию ,как легко обучить ребенка или даже взрослого английской грамматике, которую порой так сложно понять, так же я предоставила некоторые вопросы, связанные с Phrasal Verbs и ,если можно так сказать, подстраховывала своих однокурсников и создавала вопросы и объяснения, которые в дальнейшем могли бы помочь в составлении олимпиады и так же могли быть использованы в ней.
Сама методика нашего курса мне ясна и для себя я вынесла то, как нужно работать с аудиторией, как организовывать подобного рода мероприятия, как нужно вести себя в тех или иных ситуациях со студентами, ведь мы все готовимся стать преподавателям.
Но больше всего, для меня курс был важен с точки зрения приобретения мной практических навыков. Я научилась работать с великолепным сайтом Wikispaces, правильно отбирать информацию, именно правильно, потому что зачастую, я выбирала не важную информацию, которая была переполнена ненужными деталями, так же, я приобрела опыт создании вопрос и это все очень поможет мне в моей дальнейшей деятельности.
Наш курс был очень творческим и поэтому я хочу раскрыть одну из важнейших тем: «Разработка творческих заданий». Каждый человек по своему творческий, поэтому мы старались максимально облегчить жизнь нашим школьникам, которые участвуют в олимпиаде. Сейчас, довольно сложно чем- то заинтересовать младшее поколение, потому что их интересы связаны с гаджетами, играми, интернетом, но наша тема интересна сама по себе и поэтому, я считаю, что снять видео о том, как ты видишь еду или сделать что-то интересное связанное с едой – довольно занимательное дело. К тому же, когда ты не ставишь рамки и не просишь сделать что-то конкретное, например снять, как ты готовишь пиццу или спагетти – это дает ребенок свободу и его воображение начинает рисовать интереснейшие вещи. Поэтому, я думаю, что в каждую олимпиаду или работу, нужно включать творческое задание, потому что именно это дает ребенку полностью раскрыть свой потенциал, и, в какой-то мере немного расслабиться и отвлечься от этих строгих вопросов.
Для завершения своей работы, я бы хотела сказать, что полученные знания на этом курсе я уже начала использовать на практике. Сейчас, с помощью сайта Wikispaces я стараюсь создать свою маленькую олимпиаду для своих учеников и, конечно же, я бы очень хотела провести олимпиаду в своей школе, потому что школа языковая и ученикам в ней будет интересно проходить такого вида олимпиады. Так же, я будущий преподаватель и отбор информации очень важен что в дальнейшем, что сейчас и знания полученные мною на данном курсе помогут мне правильно отбирать интересные вещи и интересную информацию для моих студентов.
Я считаю, что данный курс дал мне много преимуществ для дальнейшей работы и я буду развиваться дальше в этой стези, в этой сфере, чтобы достичь поставленной перед собой цели – стать достойным преподавателем.
