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Я выбрала данный курс по причине того, что он мне показался наиболее интересным среди других предложенных. Я сразу поняла, что благодаря этому курсу я научусь пользоваться и создавать свои странички в интернете, которые просто необходимы в наше время в преподавательской деятельности. Так как я не особо «дружу» с Интернетом и со всем, что с ним связано, очевидно, что данный курс полезен для меня. 

Как таковых тем по курсу было немного. Самой актуальной темой, на мой взгляд, является умение создавать свои страницы в интернете, размещать на них фрагменты уроков, домашние задания и тесты для своих учеников. Я уже начала использовать мои заготовки со своими учениками. Думаю, моя работа имеет успех. Что касается того, как нужно оформлять сайт, я считаю, что этому не стоит уделять слишком много внимания. Как говорится «на вкус и цвет товарищей нет». 

Мне очень понравилось предпоследнее занятие, где все участники курса показывали свои заготовки на Wikispaces. Все темы были абсолютно разными и очень интересными. Следует уделить внимание и тому факту, что многие участники курса почувствовали себя преподавателями (для меня это не ново).

Что касается оптимизации, то эта составная часть нашей работы в этом курсе повлияла на моё отношение ко всей ситуации, связанной с курсом по выбору. В аудитории работа была продуктивной, но, говоря о работе онлайн, баланс работы онлайн меня полностью не устроил. Заданий было немного, но сроки были обозначены в такой форме, что делать что-либо и вовсе пропадало желание. Бывало, что мы пересиливали себя и выполняли наши задания только ради «зачета», а не ради самих себя, как хотелось изначально. 

Принципы сотрудничества тьютора со слушателем в курсе, по моему мнению, должны быть совершенно иными, а отличие от тех, с которыми мы столкнулись. Имеется ввиду, что в первой половине семестра не было никаких занятий (не по нашей вине), а во второй половине к нам порой относились не как к студентам Московского государственного университета. 

Не смотря на то, что половина всех пар не состоялась, я многому научилась. Всё-таки такой жесткий контроль повлиял на собранность всей группы. Организованность нам понадобится не только в университете, но и в будущем. Какую работу я выполнила: научилась работать на таких сайтах, как: Wikispaces, Monkeysurvey. Извлекла много полезной информации о еде во время работы над проектом Food for Thought. 

К сожалению, каких-либо новых и нужных методических навыков я не приобрела. Я их получаю исключительно на лекциях и семинарах Солововой Е.Н по теории преподавания иностранных языков. 

«Высший пилотаж» использовать интернет-технологии для решения проблем образования.

Изменения в информационном обществе происходят стремительными темпами и предъявляют любому специалисту, и особенно учителю, требование постоянного самообразования, повышения квалификации. Возникающие на современном этапе сетевые сообщества создают условия и способствуют профессиональному росту, позволяют говорить об использовании их для целей образования.

Одним из важнейших факторов является то, что участники сетевых сообществ имеют возможность получать новые знания в своей области, повышая тем самым уровень своей профессиональной компетентности. Электронное обучение не исчерпывается тем, чтобы получать информацию через сеть, как это свойственно дистанционному обучению, или искать информацию в сети, как это свойственно обучению исследовательскому. Сетевые сообщества содержат отдельные тексты, фотографии, видеофрагменты и базы данных, которые создавались членами сообществ.

Нужно обязательно упомянуть основы сетевого сообщества:

· Обучать;

· Создавать материалы и размещать в сети;

· Производить экспертную оценку;

· Проводить семинары внутри группы;

· Проводить конкурсы, олимпиады, круглые столы и др.;

· Содействовать общению.

P.S. хочется сказать отдельное спасибо нашему тьютору, поблагодарить его за терпение и умение собрать и организовать группу. Это дорогого стоит.

