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Я выбрала данный курс по причине того, что он мне показался наиболее интересным среди других предложенных. Я сразу поняла, что благодаря этому курсу я научусь создавать свои странички в интернете, которые просто необходимы в наше время в преподавательской деятельности. Нельзя сказать, что я хорошо ориентируюсь в Интернете, поэтому я сочла, что данный курс будет мне полезен.

Самым актуальным, на мой взгляд, является создание своих страниц в интернете, размещать на них фрагменты уроков, домашние задания и тесты для своих учеников. Я уже начала использовать мои заготовки со своими учениками. Мои ученики заинтересованы в данном виде обучения, они находят его интерактивным и увлекательным. А я считаю, что он также является и познавательным. Думаю, моя работа имеет успех. Я считаю, что оформлению сайта не стоит уделять слишком много внимания, так как каждый человек имеет свои предпочтения. 

Мне очень понравилось предпоследнее занятие, где все участники курса показывали свои заготовки на Wikispaces. Все темы были абсолютно разными и очень интересными. Следует уделить внимание и тому факту, что многие участники курса почувствовали себя преподавателями (для меня это не ново). Мы обменялись нашими заданиями, которые размещены на Wikispaces и активно применяем их на практике с нашими учениками. Удивительно, что такой вид преподавания интересен и ученикам начальной школы, и ученикам средней школы. Многие знакомые старшего возраста выразили желание заниматься таким способом, потому что сейчас это очень актуально, так как они осознают, что могут благодаря дистанционному обучению, например, проходить переподготовку прямо на рабочем месте без отрыва от своих обязанностей. Появляются и дополнительные возможности для профессионального развития.

Что касается организации, в аудитории работа была продуктивной и интересной. Домашнего задания было немного, но сроки были обозначены в такой форме, что делать что-либо и вовсе пропадало желание.

Принципы сотрудничества тьютора со слушателем в нашем курсе, по моему мнению, были достаточно жесткие, но они в конечном итоге привели к хорошему результату. Был создан серьезный проект, в котором каждый участник курса внес свою лепту. 

Жесткий контроль повлиял на собранность всей группы. Организованность нам понадобится не только в университете, но и в будущем. Какую работу я выполнила: научилась работать на таких сайтах, как: Wikispaces, SurveyMonkey. Извлекла много полезной информации о еде во время работы над проектом Food for Thought. Также практиковалась в создании олимпиадных заданий для нашего проекта, в их оформлении. Я стала более активно пользоваться почтой. Участники курса считают, что этот вид общения уже устарел, я полагаю, что на данный момент он является одним из самых используемых способов связи. Я поняла, насколько серьезным является создание любого проекта. 

К сожалению, каких-либо новых и нужных методических навыков я не приобрела. Я их получаю исключительно на лекциях и семинарах Солововой Е.Н по теории преподавания иностранных языков. Единственно практиковалась в составлении олимпиадных заданий для нашего проекта.

В наши дни повсеместно используют интернет-технологии для образования. Различные блоги, сайты, сообщества способствуют не только улучшению образования школьников и студентов. Они также могут быть предназначены для повышения квалификации учителей. Сетевые сообщества помогают расти профессионально. 

Интернет дает возможность для развития образования (дистанционное обучение, доступ к большому количеству информации). В интернет-сообществах обучающийся может сам выбрать последовательность изучения дисциплин  и скорость работы. Например, если определенный курс растянут в обычном высшем учебном заведении на целый год, то при дистанционном обучении есть возможность пройти все за более короткое время, или, наоборот, растянуть.

Не стоит думать, что дистанция, предполагаемая в данном виде обучения, ведет к тому, что ученик или студент учится не так, как подобает. Система держится на жестком контроле и отчетности. За каждый изученный курс учащийся должен отчитаться перед преподавателем, сдав тесты, контрольные работы, домашние задания и т.п. Пока они сданы не будут, обучение дальше не двигается. С такой ситуацией мы и столкнулись на нашем курсе по выбору. Мне стало понятно, что дистанционное обучение настолько же продуктивное и серьезное, как и обучение в школе и в университете. 

Я абсолютно согласна с мнениями тех людей, кто считает, что одна важнейшая возможность использования Интернет - это дистанционное обучение. 

Благодаря дистанционному обучению, интернет-сообществам любой человек может получить образование любого уровня на месте своего проживания. 

Интернет - это недорогая среда. Для проведения дистанционных курсов не требуется специальные помещения или сложное оборудование. 

Организация интернет-сообществ позволяет решить многим студентам-заочникам проблему нехватки времени, финансовых затрат, поиска необходимых учебников, справочников и других пособий по иностранному языку. Нельзя утверждать, что дистанционное обучение способствует улучшению только одного, определенного вида речевой деятельности. Мною были придуманы задания для своих учеников. Я попросила их выложить на wiki ответы на вопросы для обсуждения в устной форме, так как пропали некоторые уроки. Чтобы сохранять темп работы не только в письменной речи, но и в устной, Wikispaces мне очень помог. 

Нужно обязательно упомянуть основы сетевого сообщества:

· Обучать;

· Создавать материалы и размещать в сети;

· Оценивать и корректировать;

· Проводить семинары внутри группы онлайн;

· Проводить конкурсы, олимпиады, круглые столы и др.;

· Содействовать общению. 

Я считаю необходимым сказать о качествах, которыми должны обладать и тьютор, и учащиеся. 

Какими качествами должен обладать тьютор:
- у хорошего тьютора всегда есть время для ученика
- хороший тьютор всегда готов выслушать ученика
- это человек, который не заставляет ученика чувствовать себя глупым
- хороший тьютор ни в чём не обвиняет учеников
- это человек, который принимает ученика таким, какой он есть
- это человек, который поможет ученику, если у него появится проблема

Учащиеся же в свою очередь, должны: 

- относится к учителю с уважением, принимая его индивидуальные особенности. 

- понимать, что учитель даёт знания

- выполнять работу вовремя, согласно всем установкам и т.д.

P.S. хочется поблагодарить нашего тьютора за его терпение, умение собрать и организовать группу. Это дорогого стоит. 

